
 

 
 

 
Datum: 10. 11. 2023 
Štev.: 175/2023 
 
 

ZAPISNIK  5.  SEJE IZVRŠNEGA ODBORA NTZS 
z dne 30. oktobra 2023 ob 19.00 v sejni sobi Hotela Šport na Otočcu 

 

 

Prisotni: Člani IO NTZS: predsednik IO NTZS Tomaž Kralj, Milana Krmelj in Uroš 

Slatinšek; 

Ostali prisotni: sekretar NTZS Danijel Šarlah in strokovni sodelavec NTZS Darijan Vizjak;  

Prisotni preko video povezave: Člani IO NTZS: podpredsednik IO NTZS Robert Smodiš, 

Miloš Peperko Živkovič in Borut Miklič; 

Opravičeno odsoten: Matjaž Rus; 

Ostali prisotni preko video povezave: predsednik NO NTZS Igor Novel in član NO NTZS 

Patrik Rosc; 

 

Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje IO NTZS z dne 4. 9. 2023 - pregled nalog in 

izpolnjevanje sklepov; 

2. Potrditev razpisa za selektorje in določitev roka za prijave 

3. Svetovno mladinsko prvenstvo v Novi Gorici (potrditev ekip) 

4. Določitev datuma redne volilne skupščine NTZS v decembru 2023 

5. Potrditev Finančnega plana NTZS za leto 2024 

6. Pregled vprašanj in pobud 

7. Pregled zapisnikov komisij, združenj in odborov NTZS 

8. Pregled komentarjev na predloge sprememb Statuta NTZS, Poslovnika o delovanju 

skupščine NTZS in Pravilnika o materialno finančnem poslovanju NTZS 

9. Tekoče zadeve:  

Seznanitev z dopisom U. Slatinška z dne 16. 7. 2023;  

Določitev datuma izredne Skupščine NTZS – Namen spremembe Statuta, Poslovnika o 

delu skupščine in Pravilnika o finančno materialnem poslovanju; 

Seznanitev z delovanjem NT centra NTZS v Ljubljani – Poročilo; 

Pregled aktualnega finančnega stanja (prihodki / izdatki / ocena pričakovanega stanja na 

dan 31.12.2023); 

Pregled aktivnosti do konca leta 2023; 

Seznanitev z aktualnim stanjem glede pridobivanja novega IT sistema; 

Uvedba računalniškega žreba; 

Uskladitev starostnih kategorij; 

Morebitne bodoče spremembe v ligaških tekmovanjih in v tekmovalnih sistemih; 

 

 

 



 

 
 

 

 

AD 1.  

 

5. sejo Izvršnega odbora NTZS je odprl predsednik IO NTZS Tomaž Kralj, ki je pozdravil vse navzoče.  

 

Predsednik NO NTZS Igor Novel je povedal, da bo pod točko Tekoče zadeve podal mnenja NO NTZS. 

Dopolnjeni dnevni red 5. seje IO NTZS je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI  glasovi ZA in z 

NOBENIM glasom PROTI. 

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je glede na to, da ni prispela nobena pripomba na Zapisnik 4. seje IO 

NTZS z dne 4. 9. 2023, predlagal, da se pregleda v zapisniku le sklepe, ki so bili časovno vezani za 

izpeljavo. 

 

Uroš Slatinšek je podal ugovor na celotni zapisnik zaradi poznega obvestila o sklicu nadaljevanja 

prekinjene 4. seje IO NTZS, ker si on težko v tako kratkem času zagotovi nadomestnega trenerja v 

svojem matičnem klubu.  

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj mu je odgovoril, da se strinja, da je bilo vabilo za nadaljevanje 

prekinjene 4. seje IO NTZS poslano zelo pozno, vendar se, zaradi številnih aktivnosti v tistem obdobju, 

vabila na nadaljevanje prekinjene 4. seje IO NTZS, ni moglo poslati bistveno prej, je pa bila omogočena 

tudi prisotnost na seji na daljavo. Gradivo za sejo pa je bilo pravočasno v predpisanem roku poslano 

že ob prvotnem vabilu za samo 4. sejo IO NTZS. 

 

Po pregledu sklepov pod št. 4, 6, 11 in 13, ki so imeli časovno določene naloge, je IO NTZS sprejel 

naslednji sklep: 

 

SKLEP  ŠT. 1:  

 

Izvršni odbor NTZS potrjuje zapisnik 4. redne seje IO NTZS z dne 4. 9. 2023. 

 

Sklep št. 1 je bil sprejet s PETIMI glasovi ZA in z ENIM glasom PROTI. 

 

 

AD 2.  

 

Predsednik NO Igor Novel je omenil, da razpisa za selektorje ni med gradivi za 5. sejo IO NTZS, zato 

ga je težko obravnavati in sprejemati. Vprašal je če je usklajen s Pravilnikom o reprezentancah.  

 

Podpredsednik IO NTZS Robert Smodiš je pojasnil potek in dinamiko usklajevanja besedila za razpis 

za selektorje. Nekaj pogojev še ni dokončno določenih in je predlagal, da se jih doreče na tej seji IO 

NTZS: trajane obdobja mandata, ustreznost licence, finančni pogoji. 

Po temeljiti razpravi je IO NTZS sprejel naslednje pogoje besedila za razpis za selektorje: stopnja 

izobrazbe in usposobljenosti morata ustrezati zakonskim obveznostim Zakona o športu in v samem 

razpisu se ne objavijo finančni pogoji. Sprejel je tudi naslednja dva sklepa:  

 



 

 
 

 

 

 

SKLEP  ŠT. 2: 
 

Mandat selektorjev se razpiše za štiriletno obdobje. 

 

Sklep št. 2 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI.  

 

 

SKLEP  ŠT. 3:  
 

Končno besedilo čistopisa razpisa za selektorje gre v sprejem na korespondenčni seji IO NTZS. 

 

Sklep št. 3 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI.  

 

 

AD 3.  

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je dal v potrditev številčno sestavo reprezentance za Svetovno 

mladinsko prvenstvo, ki bo v Novi Gorici. 

 

Po razpravi ali naj posamezno ekipo sestavljajo trije ali štirje igralci oz. igralke in ali naj bodo vodstvo 

le oba v. d. selektorjev ali tudi reprezentančni trenerji, je IO NTZS sprejel naslednji sklep: 

 

SKLEP  ŠT. 4:  
 

Reprezentanco za Svetovno mladinsko prvenstvo 2023 v Novi Gorici bodo sestavljali štirje 

mladinci, štiri mladinke, štirje kadeti, štiri kadetinje in oba v. d. selektorjev za mladino. 

 

Sklep št. 4 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI. 

 

Sportsman d. o. o. se je zavezal, da bo sponzorsko pokril stroške četrtih igralcev oz. igralk vseh 

posameznih reprezentančnih ekip. 

 

 

AD 4.  

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je predlagal, da se redna volilna skupščina NTZS izvede 12. 12. 2023. 

Brez debate je IO NTZS sprejel naslednji sklep: 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

SKLEP  ŠT. 5:  
 

Redna volilna skupščina Namiznoteniške zveze Slovenije bo v torek 12. 12. 2023. 

 

Sklep št. 5 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI. 

 

 

AD 5.  

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je razložil Program dela in Finančni plan za leto 2024, ki bo oddan k 

vlogi za kandidaturo sredstev pri Fundaciji za šport in predlagal, da se v njemu sredstva namenjena za 

delo strokovnjakov v točki 3/3 dvignejo z 48.000 eur na 60.000 eur. 

 

SKLEP  ŠT. 6:  
 

Izvršni odbor Namiznoteniške zveze Slovenije potrjuje Program dela NTZS in Finančni plan 

NTZS za leto 2024. 

 

Sklep št. 6 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI. 

 

 

AD 6. 

  

Ker ni bil na seji prisoten predstavnik klubov Matjaž Rus, ni bilo posebne razprave glede morebitnih 

prejetih pobud klubov.  

 

Uroš Slatinšek je opozoril, da v zadnjem času ne prejema nobenih uradnih razpisov in obvestil glede 

prijav na mednarodna tekmovanja ali vpoklicev na reprezentančna priprave. Tik pred zdajci ga sicer 

ustno kontaktirajo posamezni selektorji glede predvidenih reprezentančnih akcij, vendar je pogosto 

nato težko v tako kratkem času potrditi določen nastop ali celo zagotoviti morebitna samoplačniška 

sredstva zanj.  

 

Predsednik STS NTZS Miloš Peperko Živkovič je za neobveščanja in za neizdane razpise okrivil 

nedelo pisarne NTZS. 

 

Darijan Vizjak je pojasnil, da pisarna NTZS ne more izdati obvestila, razpisa ali vpoklica, če 

pravočasno ne dobi ustreznih podatkov od posameznih selektorjev. Sam vseskozi ustno in tudi pismeno 

moleduje, opozarja in opominja selektorje, s katerimi sicer zelo dobro in povsem korektno sodeluje, 

da naj mu določene informacije posredujejo, vendar so tudi oni pogosto do zadnje minute v negotovosti 

kaj lahko sploh naredijo v skladu s finančnimi zmožnostmi NTZS in potrditvami ustreznih organov 

NTZS.  

 



 

 
 

 

 

V izogib bodočim komunikacijskim šumom je predsednik NO NTZS Igor Novel predlagal, da se 

pripravi enoten vzorec postopka za prijave in obveščanja, da bodo vsi vpleteni vedeli kaj je njihova 

naloga.  

 

 

AD 7.  

 

Pod to točko ni bilo nobene razprave ali pobude, ker IO NTZS ni prejel nobenega gradiva zanjo. 

 

 

AD 8.  

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je zaprosil podpredsednika IO NTZS Roberta Smodiša, da navzočim 

predstavi zaključke Okrogle mize NTZS glede predlogov sprememb Statuta NTZS in ostalih aktov 

NTZS.  

 

Po temeljiti razpravi glede pobud sprememb Statuta NTZS, Poslovnika o delovanju skupščine NTZS 

in Pravilnika o materialno finančnem poslovanju NTZS sprejel naslednji sklep: 

 

SKLEP  ŠT. 7:  
 

Vse klube NTZS se ponovno pozove, da do 30. 11. 2023 posredujejo na NTZS svoje morebitne 

dodatne predloge glede sprememb in dopolnitev Statuta NTZS, Poslovnika o delovanju 

skupščine NTZS in Pravilnika o materialno finančnem poslovanju NTZS. 

 

Sklep št. 7 je bil soglasno sprejet s ŠESTIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI. 

 

 

AD 9.  

 

Člani IO NTZS so se seznanili z dopisom in vprašanji Uroša Slatinška z dne 16. 7. 2023, ki zaradi 

njegove odsotnosti na 4. seji IO NTZS, takrat niso bila obravnavana: glede ne podpisane njegove 

selektorske pogodbe z NTZS, glede delovanja sekretarja NTZS Danijela Šarlaha v NTK Krki, glede 

plačevanja odškodnin za odhode v tujino, glede dvojne registracije oz. članstva.. 

Po obširni in na trenutke tudi burni razpravi glede omenjenih vprašanj je IO NTZS sprejel naslednji 

sklep:   

 

SKLEP  ŠT. 8:  
 

Izvršni odbor NTZS pooblašča Liga odbor NTZS, da pripravi predlog kako bi potekalo 

tekmovanje v Slovenskih namiznoteniških ligah, da bi igralci in igralke lahko nastopali poleg 

v SNTL tudi v ligah v tujini ter glede morebitnih drugih sprememb ligaškega tekmovanja v 

naslednji tekmovalni sezoni. 



 

 
 

 

 

Sklep št. 8 je bil sprejet s ŠTIRIMI glasovi ZA in z DVEMA glasovoma PROTI. 

 

 

Ob 21.40 je zaradi svojih obveznosti Uroš Slatinšek zapustil sejo. 

 

Izredna skupščina NTZS, ki bo obravnavala morebitne spremembe Statuta NTZS in ostalih aktov 

NTZS, se bo predvidoma sklicala v prvem kvartalu leta 2024.  

 

Darijan Vizjak je podal poročilo o začetku delovanja Namiznoteniškega centra NTZS v Ljubljani. Po 

poročilu je IO NTZS sprejel naslednji sklep:  

 

SKLEP  ŠT. 9:  
 

Do konca leta 2023 vodi Namiznoteniški center NTZS v Ljubljani Darijan Vizjak. 

 

Sklep št. 9 je bil sprejet s ŠTIRIMI glasovi ZA in z ENIM VZDRŽANIM glasom. 

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je izpostavil, da NTZS še nima ažuriranih podatkov glede bančnih 

transakcij, ker on še vedno ni vpisan na bankah kot pooblaščena oseba, tako da tudi v računovodstvu 

OKS ne morejo podati dovolj realnih finančnih podatkov ali dejanskih trenutnih bilanc. 

 

Do konca leta 2023 nas od najpomembnejših dogodkov čaka še udeležba na nekaterih mednarodnih 

WTT tekmovanjih, Svetovno mladinsko prvenstvo 2023 v Novi Gorici in izvedba redne volilne 

skupščine NTZS. 

 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzoče seznanil, da smo končno na dobri poti k pridobitvi 

uglednega in velikega mednarodnega podjetja, ki svoje usluge že nudi nekaterim drugim 

namiznoteniškim zvezam, glede vzpostavitve novega celovitega IT sistema NTZS. Ker je le še malo 

časa na voljo, če želimo vzpostaviti nov sistem do začetka naslednje tekmovalne sezone, bo verjetno 

že v naslednjih dneh sklicana posebna seja IO NTZS za končno razpravo in morebitno potrditev 

dogovora z njimi. 

 

Milana Krmelj je razložila, da trenutni obstoječi računalniški sistem NTZS ne omogoča enostavno 

izvedbo računalniškega žreba na samem tekmovanju brez poprejšnjega izvoza podatkov skrbniku 

sistema. V letošnji sezoni računalniški žreb še ne bo možen, zato je IO NTZS sprejel naslednji sklep: 

 

SKLEP  ŠT. 10:  
 

Zaradi tehničnih nezmožnosti obstoječega računalniškega sistema NTZS, bo računalniški žreb 

na tekmovanjih uveden z novim ponudnikom IT sistema v naslednji tekmovalni sezoni 

2024/2025. 

 

Sklep št. 10 je bil soglasno sprejet s PETIMI glasovi ZA in z NOBENIM glasom PROTI. 



 

 
 

 

 

Milana Krmelj je poudarila, da je nujno potrebno do začetka naslednje sezone uskladiti naše starostne 

kategorije z novimi trenutno obstoječimi kategorijami, ki sedaj veljajo v ITTF.  

 

Danijel Šarlah je opozoril, da je potrebno predhodno preveriti na OKS, če bodo vse naše nove 

kategorije upoštevali tudi pri njih. 

 

Predsednik NO NTZS Igor Novel je članom IO NTZS podal nekatera zapažanja, predloge in napotke 

NO NTZS za boljše delovanje IO NTZS in tudi vseh ostalih organov NTZS. Želel bi, da bi bil NO 

NTZS zadnja in ne prva inštanca za reševanje zadev ter iskanja ustreznih odgovorov na zastavljena 

vprašanja in nejasnosti glede ustreznega in zakonitega ravnanja organov NTZS. 

 

 

 

5. seja novoizvoljenega Izvršnega odbora NTZS je bila zaključena ob 22.15. 

 

 

Zapisal: Darijan Vizjak  

 

 

 

Ljubljana, 10. 11. 2023       

 


